

Boskovice dne 25. ledna 2023

**Věc: Zadávací řízení - „Rekonstrukce zpevněných ploch, Mořice“ - vysvětlení zadávací dokumentace**

V rámci podlimitní veřejné zakázky na stavební práce zadané ve zjednodušeném podlimitním řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále jen „zákon“), pod názvem „**2022\_50 TI Letovice**“, zadavatel obdržel dotazy, na které odpovídá takto:

Dotaz:

Byl zpracován výkres pro hrubé terénní úpravy/ohraničení plochy pro sejmutí ornice? Pokud ano, je možné jej doplnit do zadávací dokumentace?

Odpověď:

Plocha pro sejmutí ornice je dána hranicemi veřejného prostranství uvnitř výhledové zástavby a mimo zástavbu manipulačním pruhem, jehož plocha je uvedena v soupisu prací. Speciální výkres zahrnující plochu skřívky ornice není součástí projektové dokumentace.

Dotaz:

Ve VV je v objektu 301.007 pol. 43 - trouba litinová měrná jednotka kus, ale množství odpovídá hodnotě v metrech, prosím o opravu VV.

Odpověď:

Výměra položky č. 43 v rozpočtu 301.007 byla opravena.

Dotaz:

V rámci kanalizačních objektů SO 302 Kanalizace splašková a SO 303 Kanalizace splašková je v seznamu příloh uvedena příloha D.1.2.8 Tabulka šachet. Na tuto přílohu je také odkazováno v položkách soupisu prací. V rámci přílohy zadávací dokumentace č. 6 – Projektová dokumentace není tato příloha obsažena. Je možné doplnit?

Odpověď:

Zadavatel jako přílohu č. 1 tohoto vysvětlení poskytuje tabulky šachet.

Dotaz:

V rámci všech objektů položkového soupisu prací a dodávek jsou položky specifikací materiálů s MJ kus násobeny ztrátným. Např. SO 302.001 Stoka A (RŠ6 – RŠ14):

|                              |           |                                                                |     |         |  |      |      |            |
|------------------------------|-----------|----------------------------------------------------------------|-----|---------|--|------|------|------------|
| 32                           | 59224175R | prsteneček betonový; DN = 625,0 mm; h = 60,0 mm; s = 120,00 mm | kus | 2,02000 |  | 0,00 | SPCM | RTS 22/ II |
| viz. tabulka šachet : 2*1,01 |           |                                                                |     | 2,02000 |  |      |      |            |

Domníváme se, že v případě takto jasně definovatelného množství materiálu a vzhledem k významnému zastoupení těchto položek není vhodné koeficient používat. Případně žádáme o vysvětlení, zda bude v případě realizace položka čerpána vč. ztrátného, nebo dle skutečnosti.

Žádáme Vás tímto o doplnění výše uvedených bodů.

Odpověď:

"Ztratné" je součástí použité cenové sestavy a je doporučené. Položka bude následně čerpána včetně "ztratného" v souladu s poptávkovým soupisem prací.

Dotaz:

Část stoky A na ul. Jirásková je plánované napojení na stávající kanalizaci. Práce na tomto úseku omezí dopravní obslužnost domů č.p. 1138 a 871. Je naplánováno opatření, které by umožnilo průjezd jak osobních aut, tak hlavně složek IZS? Prosím o vyjádření, jakým způsobem bude řešeno DIO v rámci stavby a případnou úpravu VV.

Odpověď:

Práce na části stoky A v ul. Jiráskova a v části ul. J. Haška budou prováděny za úplné uzavírky po úsecích délky max. 40m. Objízdná trasa nebude vyžadována. Dopravně inženýrská opatření budou v režii zhotovitele stavby a jsou součástí poptávkového soupisu prací – Vedlejší a ostatní náklady, pol. 13 Dočasná dopravní opatření

Ani vozidla IZS nebudou mít zajištěný příjezd. Přístup však musí být zajištěn vždy.

Zadavatel jako přílohu č. 2 toho vysvětlení poskytuje aktualizovaný výkaz výměr, který uchazeči závazně použijí ve své nabídce.

.....  
**Mgr. Martin Budiš**

osoba pověřená výkonem zadavatelských činností